
PROCES-VERBAL al ședinței extraordinare din data de 20.03.2026, ora 10:00 desfășurată prin mijloace 

electronice (platforma Zoom) 

Sedinţa extraordinară a Consiliului Local al Comunei Apahida din data de 20.03.2026 s-a desfășurat online, pe 

platforma Zoom, fiind convocată legal în temeiul Dispoziţiei Primarului nr. 134/19.03.2026 privind convocarea 

Consiliului Local al Comunei Apahida în şedinţă extraordinară pentru data de 20.03.2026. 

Convocarea a fost comunicată consilierilor locali în data de 19.03.2026, prin transmitere electronică, respectiv 

prin e-mail şi prin grupul de WhatsApp al Consiliului Local. 

Materialele aferente proiectelor înscrise pe ordinea de zi au fost comunicate prin transmiterea unui link 

We'Transfer, transmis prin e-mail şi prin grupul de WhatsApp. 

Linkul de participare la şedinţă (platforma Zoom) a fost comunicat consilierilor locali prin e-mail şi prin grupul 

de WhatsApp. 

Doamna cj. Bucur Anca — Secretar General — prezintă modificările legislative privind participarea și desfășurarea 

şedinţelor Consiliului Local, conform prevederilor Legii nr.30/2026. 

Doamna cj. Bucur Anca — Secretar General — face prezenţa: sunt prezenţi 12 consilieri locali. Lipsesc: Cioară 

Paul Horaţiu, Oros Tudor Daniel, Pop Carmen Ramona, Suciu loana Maria, Vălean Gligore. 

Dl. Cserei Paul Tiberiu — preşedinte de ședință- prezintă ordinea de zi. 

]. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei nr. ] la Hotărârea Consiliului Local nr. 

277/22.12.2025 privind stabilirea nivelurilor impozabile, a impozitelor şi taxelor locale pentru anul 

2026. 

Se supune la vot ordinea de zi. 

D-na Pop Carmen anunţă participarea la şedinţă. Sunt prezenţi 13 consilieri locali. 

Ordinea de zi se votează cu 13 voturi pentru. 

DI. Păcurar Radu- propune scutirea cu 100% pentru persoanele cu handicap. 

Doamna cj. Bucur Anca — Secretar General —precizează faptul că legea prevede reducerea doar cu anumite 

procente. Nu pot fi încălcate prevederile legale. 

Doamna ec. Aştilean Dana — Șef Serviciul Economic- menţionează faptul că se permite scutirea doar în procentele 

prevăzute de lege. 

DI. Kovacs lanos- se abţine de la dezbatere și de la vot. 

Dl. Cserei Paul — preşedinte de ședinţă- supune la vot proiectul de de hotărâre, se vorează cu 12 voturi pentru, 

iar 1 consilier local se abține de la dezbatere și de la vol. 

Întrucât nu mai sunt alte puncte pe ordinea de zi şi nu s-au mai formulat alte luări de cuvânt, preşedintele de 

şedinţă declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Apahida din data de 20.03.2026. 
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